
Wofür?
Finanzielle Entlastung Ihrer Angehörigen für den Todesfall, z. B. für:

Bestattungsleistungen, Blumenschmuck, Trauermahl oder Gebühren für Ämter und Friedhof  

Wie?
–	 Der Bezugsberechtigte erhält bis zu 10.000 € für Ihre angemessene und würdevolle Bestattung (siehe Rückseite).
–	 Der Abschluss ist im Alter von 50 bis 75 Jahren möglich.
–	 Das Bezugsrecht können Sie frei wählen.
–	 Auch Angehörige können die Sterbegeld-Versicherung für Sie abschließen.
–	 Die Versicherungsleistung wird im Todesfall schnell und unkompliziert ausgezahlt und steht zur freien Verfügung.
–	 Der Versicherungsschutz besteht lebenslang.

Was bietet Ihnen die Mecklenburgische?
–	 Einfacher Vertragsabschluss ohne aufwändige Gesundheitsfragen
–	 Voller Versicherungsschutz ab dem 4. Versicherungsjahr (davor Beitragsrückgewähr) 
–	 Sofortiger Versicherungsschutz bei Unfalltod
–	 Individuelle Festlegung der Beitragszahlungsdauer, längstens bis zum 85. Lebensjahr
–	 Beitragszahlung durch Einmalbeitrag möglich
–	 Erhöhung der Leistung durch eine Überschussbeteiligung

Das Leben ist leider nicht unendlich. Für jeden stellt sich irgendwann die Frage, wie 
möchte ich eigentlich beerdigt werden und welche Kosten kommen da auf  mich oder 
vielmehr auf  meine Angehörigen zu. Für Grab, Sarg und Trauerfeier können das 
schnell einige Tausend Euro sein. Diese Kosten können Sie nur durch private 
Vorsorge absichern. Mit unserer Sterbegeld-Versicherung regeln Sie das  
Finanzielle ganz einfach und entlasten Ihre Angehörigen.

Kundeninformation 
Sterbegeld-Versicherung
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Die wichtigsten Leistungen im Überblick

Höhe der Absicherung frei wählbar, max. 10.000 € 

Bezugsrecht frei wählbar 

Eintrittsalter von 50 bis 75 Jahren 

Auszahlung der vereinbarten Todesfall-Leistung schnell, zuverlässig und unkompliziert 

Abschluss auch durch Angehörige möglich 

Einfacher Abschluss ohne aufwändige Gesundheitsfragen 

Voller Versicherungsschutz ab dem 4. Versicherungsjahr (davor Beitragsrückgewähr) 

Sofortiger Versicherungsschutz bei Unfalltod 

Beitragszahlung durch Einmalbeitrag möglich 

Individuelle Festlegung der Beitragszahlungsdauer, längstens bis zum 85. Lebensjahr 

Erhöhung der Leistung durch eine Überschussbeteiligung möglich 

Versicherungsschutz bis zum vollendeten 105. Lebensjahr. Dann Auszahlung der Ablaufleistung. 

Pietätsartikel (z. B. Sarg / Urne, Decke, Kleidung) 1.650 €
Bestattungsleistungen (z. B. Organisation, Blumen, Kränze, sonstige Dienstleistungen) 850 €
Fremdleistungen (z. B. Anzeigen, Karten, Redner, Trauermahl) 1.300 €
Gebühren (z. B. Friedhof, Krematorium, Ämter) 1.500 €
Gesamtkosten 5.300 €
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Unser Tipp:
Ein Unfall, eine schwere Krankheit oder einfach nur ein hohes Lebensalter können dazu führen, die Dinge des täglichen 
Lebens nicht mehr eigenständig erledigen zu können. Wird dann Hilfe von Verwandten, einem Pflegedienst oder im 
schlimmsten Fall eine stationäre Pflege in einem Pflegeheim nötig, geht es meistens ans Geld. 

Im Fall einer stationären Pflege können schnell Kosten in Höhe von 3.000 € entstehen, Monat für Monat, Jahr für Jahr. 
Die gesetzliche Pflegepflichtversicherung kann nur eine Grundversorgung sicherstellen. Die übrigen Kosten müssen 
durch eigenes Vermögen oder auch von Kindern und Enkelkindern aufgebracht werden.

Mit der Pflegetagegeld-Versicherung der Mecklenburgischen Krankenversicherungs-AG schaffen Sie sich mit kleinen 
Beiträgen den finanziellen Spielraum für eine angemessene Pflege.

So hoch sind in etwa die Kosten für eine Bestattung:




